



一场高尔夫赛事后面的亿万财富热点

一场豪门盛宴,让全球人对郑州刮目相看

豪车、游艇、私人飞机、财富人物汇聚郑州金沙湖

1200万元的劳斯莱斯、500万元的阿斯顿·马丁都来了

□记者 石大东 李韬 辛晓青 李丽君 常亮 实习生 刘欢 文/图



一场世界顶级的比赛,一场高尔夫人的盛宴。29日举行的“金沙湖高尔夫观邸·天王对抗赛”吸引了全球的目光,两位当今世界最优秀的高尔夫球手的巅峰对决,至今让许多人回味无穷,每每道起依然兴奋不已。然而这绝不仅仅是一场比赛,在这场天王对抗赛进行的同时,在这场比赛的后台——金沙湖高尔夫的比赛现场千亩土地上,同时进行着另一场盛宴,瞬间聚集起10亿财富,一位企业家评价:这才是真正的“豪门盛宴”,一个财富的郑州、国际的郑州,正在顶级高球赛事的背后,悄悄生长。

阿斯顿·马丁(前)、法拉利(红色)

豪车聚集

9家豪车大鳄现身

这场运动界的天王对抗赛不仅给业内带来了盛会,更引起了一场令人咋舌的豪车盛宴,阿斯顿·马丁、劳斯莱斯、法拉利、玛莎拉蒂、MINI cooper、宝马、雷克萨斯、捷豹等9家豪车大鳄也纷纷带着他们的明星车赶到现场助阵。

大家还记得接老虎伍兹的座驾吗?对,它就是传说中的劳斯莱斯幻影加长版,价值1200万元,整体如黑金般的颜色,纯黄金的欢庆女神肖像站立在汽车格栅顶部展翅欲飞,再加上如真如幻的双“R”,都体现着它的奢华、高贵与典雅。现场,它和另一款银色的劳斯莱斯幻影代表家族出席了此次盛宴。

一提到阿斯顿·马丁就会让人想到007詹姆斯·邦德,阿斯顿·马丁是007系列影片中邦德的座驾。此次盛宴,阿斯顿·马丁派出了4位家族成员出席,其中一辆大红色的就是邦德在电影里的座驾,价值500多万元。

法拉利也不示弱,派来价值600万元的法拉利458 Italia中国龙限量版。车身采用了马拉内罗首次调制的一款红色——马可波罗红,车头盖板上有一条醒目的龙图案沿引擎罩中央从前往后延伸,极具东方神秘尊贵感,加上法拉利跃马标徽,就是该车的主题“龙马”。据了解,这款专为中国市场打造的特别车型,限量发布仅20辆,是一件极具收藏价值的艺术品。

此外,还有玛莎拉蒂、宝马、MINI cooper、雷克萨斯等豪车品牌。据统计,现场展示出来的豪车总价值2亿。



劳斯莱斯



玛莎拉蒂



游艇与别墅

名流聚集 10架私人专机飞临郑州

29日,为了观看老虎伍兹和麦克罗伊两大天王的全球首次对决,全世界的媒体和高球爱好者超过2000多人聚集郑州。仅当日郑州新郑国际机场,就有10架私人专机降落,机场一位负责人表示,郑州从来没有过如此多的专机同时抵达,“我很好奇为什么一天这么多私人专机报备,一了解,都是来金沙湖观看老虎和小麦打球的。”

在这场天王对抗赛上,不要小看每一个

拥挤在人群中、踮着脚尖努力看的人,他们可能都是身家过亿的老板,或者是国际企业的CEO。据了解,当日在现场的财富人物,就有包括高盛集团、瑞士银行、中国国际金融公司等世界著名投资银行的老板或者高层。

此外,劳斯莱斯、阿斯顿·马丁、玛莎拉蒂等9家豪车老板也来到现场。上海余山、深圳观澜湖、昆明春城等国内十大高尔夫球场的老板来到现场。

豪品聚集 豪华游艇、私人飞机聚集金沙湖

为了观看老虎伍兹和麦克罗伊的天王对决,在2000多财富人群徜徉的金沙湖现场,还有让人目光闪耀的极致奢侈品在展示。

来自世界最著名的直升飞机公司罗宾逊公司和贝尔公司的两架直升飞机,价值分别在2000万元人民币以上,现场供感兴趣

的富豪们试乘。停靠在金沙湖原生态的万亩湖面码头边,还有两艘游艇沐浴在郑州的秋阳里,分别来自欧洲最大的游艇集团法国JEANNEAU(亚诺)和意大利的法拉帝游艇,价值都在1000万元以上。

豪宅难求 开盘首日预售8亿

29日,天王对决的同时,也是“金沙湖高尔夫观邸”首期空中别墅“澜尚公馆”(La maison Le centre)的全球公开认筹,尽揽2000亩高尔夫湖景风情的中原首席200~280平方米空中瞰景别墅,从此揭开面纱。

每平方米高达3.8万元的临湖别墅当日就销售一空,其实在开盘之前,和谐集团旗下金沙湖高尔夫球会以及劳斯莱斯、

阿斯顿·马丁、宝马等车会的广大会员,已提前向金沙湖高尔夫观邸提出了心仪豪宅的预保留申请,在短短的数天内,金沙湖高尔夫观邸首期百余席滨湖墅院、地中海墅院、法式联排80%的房源已被预订保留,保留房源价值超过8个亿。剩余不到两成的房源已成成品,虽然已经提价一次,依然被富豪们趋之若鹜求之不得。

国际化 新视角下的财富郑州

河南曾经是农业经济的代名词,郑州也不过是一个二线城市,然而29日的一场赛事,让全球人对郑州刮目相看。

郑州的国际化程度,在这样一场赛事中被凸显出来,来自世界各地的富豪、企业高管,来到郑州无不为郑州用这样的球场

而惊讶。郑州早已不是过去的郑州,河南也已不是过去的河南。

从目前郑州的招商引资速度来看,从郑州引来的国际500强数量来看,郑州已经成为中部地区的一个财富高地,而金沙湖高尔夫球场,无疑为郑州的投资环境加分。